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Farsang Zumbával… 

Az idei évben visszatértünk a hagyományokhoz, s a művelődési házban tartotta farsangi 

mulatságát a felső tagozat. 

Hagyományos s rendhagyó is volt ez a nap. Hagyományos volt, mert a szokásos farsangi 

kellékek sorra felvonultak, s rendhagyó, mert meglepetésvendég érkezett. 

Péntek délután hol egy „macska”, hol egy amerikai pom-pom lány jött velem szemben a 

folyosón. A következő pillanatban pilótába botlottam, majd egy légikísérőbe. Miközben 

„fodrászok” vették kezelésbe a hajamat egy „terrorista” suhant el mellettem… 

Az 5. osztály szupertitkos meglepetés műsorral készült mely egy repülőtéren kezdődött. Az 

utazás során a repülőn utazó titkosrendőr sikeresen elhárította a terroristatámadást. Nagyon 

büszke vagyok a tényre, hogy a koreográfiát szinte egyedül alkotta meg a csapat. Nem volt 

könnyű dolguk, mert naponta más társuk hiányzott/betegedett le. 

A következő produkciót a 7. osztály Kung Fu Panda  csapata adta remek zenére és fantáziadús 

jelmezekkel. 

Saját tervezésű műsorral is megleptek diákjaink. Az „Angel Dance” táncbemutatót Menyhárt 

Zselyke, Kovács-Bőr Netti, Silye Vivien és Gál Dorina adták elő. Iskolánk végzős tanulója 

Kovács-Gablini Bendegúz saját szerzeményű avantgárd dallal örvendeztetett meg minket 

Szthéló Márk gitáros kíséretében.  

 Természetesen a játékok sem maradhattak el. Szereted a fánkot? Versenyezhettél fánkevésben. 

Szeretsz táncolni? Kipróbálhattad magadat az újságpapírtáncban, hogy csak néhány játékot 

említsek. 

Délutánunk csúcspontja meglepetésvendégünk volt: zumba oktató egyenesen Kubából. 

Pillanatok alatt fergeteges hangulatot varázsolt s „elhozta Kubát” ide hozzánk Csomádra. 

Önfeledten ropta gyerek, felnőtt a ritmusos latin-amerikai zenére. 

Fáradtan, de izgatottan vártuk a tombolahúzást, mely számtalan ajándékot tartogatott. 

Hálás köszönetünk a 7. osztálynak a díszítésért, a szülői munkaközösségnek a rengeteg 

segítségért. 

Külön köszönetet szeretnénk mondani a Veresegyházi Katolikus Gimnázium diákjainak. 

Kovács Márknak a hangosításért, Petri Ádámnak a fotózásért és Zimmermann Áronnak a 

szervezésben nyújtott segítségért. 

Petriné Sándor Krisztina 

a szervező csapat nevében 
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